

# 太阳能信号灯遇阴天常失灵

郭店街道办辖区一路口三天两发交通事故

文/片 本报记者 任志方



在郭店街道办西侧的十字路口,这个采用太阳能供电的信号灯一直不亮。

在历城区郭店街道办事处所在地西侧的一个十字路口,安装了4个太阳能交通信号灯。有居民反映,有些信号灯一到阴天就失灵,给过往车辆和行人带来了严重的安全隐患,希望相关部门能及时解决这一问题。

## 司机说法>> 信号灯不亮,只能看对面的车

“路口的交通信号灯是不是出问题了,这两天咋一直不亮?”近日,市民杨先生向本报反映,历城区郭店街道办事处所在地西侧的一个十字路口安装了4个太阳能交通信号灯,阴天时经常会出现信号灯不亮的情况,由于过往车辆多而且车速快,极易引发交通事故。

根据杨先生反映的情况,20日下午,记者来到郭店街道办。从工业北路郭店镇政府公交站牌向东走约20米,就能看到这个十字路口。在路口的东西南北四个

方向,各有一处依靠太阳能电池板供电的交通信号灯。

在东西向的工业北路上,除了一些私家车外,还有不少大型车辆以很快的速度通过,而南北向的道路则是郭店街办辖内的一条马路,从这条路上经过的多是行人和骑着自行车、电动车的居民。

记者发现,路口处南侧、东侧、北侧的信号灯均在正常工作,但西侧的信号灯一直不亮。

从路口沿着工业北路向东走约20米处,记者看到一个挂着“前方学校,减速慢行”字样的路牌,上方有一个减速信号灯,也一直不亮。

“这个信号灯不亮,我只能看对面的车啥时停下来走,不然就闯红灯了。”从董家镇驶来的货车司机吴先生表示。

## 摊贩证实>> 同一路口三天连发两起事故

“这个路口这几天已经出了两起交通事故了。”在附近摆水果摊的韩先生认为,交通信号灯阴天不亮给过往的行人车辆带来了安全隐患。

“17日清晨,就在这个路口,一名赶着乘10路公交车到市区上班的女士被从东往西来的车给撞了,撞人的车当时没停,一直往西开。后来听说交警找到了肇

事司机,司机说他当时没发现自己撞人。”韩先生告诉记者,就在这起交通事故发生后不久,19日中午前后,在同一地点又发生了一起货车追尾事故。“当时走在前面的是辆大货车,后面的是一辆物流公司的小货车。前面的大车刹住以后,后面的小货车一下子没反应过来,车前盖都撞得掀开了。司机也被困在里面出不来,后来

来了三辆车才把人救出来,好在人没啥大问题。”

对于韩先生的说法,记者向周围多名销售草莓的商贩进行了求证,他们均证实最近几日这个路口确实连续发生了两起交通事故。“不光西边的信号灯,其他信号灯在阴天也会经常不亮,最好能换成市区里的那种正常信号灯,再装上监控摄像头。”

## 交警表态>> 将及时协调郭店街道办解决

20日下午,记者将这一路口的情况反映给了历城区交警大队,一名工作人员接听记者电话后表示,路口处的太阳能交通信号灯是郭店街道办安装的,他们此前也接到过类似的反映,

“可能是技术问题,我们之前也和郭店街道办协调过,希望他们能及时解决这个问题。”

该工作人员表示,对于目前的情况,他们将联系济钢交警中队尽快与郭店街

道办进行再次协调。

随后,记者又联系了郭店街道办,一名值班工作人员接听电话后,让记者打街道办建委的电话。但由于周末休息,电话一直没有接通。



## 乐享非凡礼遇,创写新岁传奇篇章。

非凡礼遇,助您开启新一年的雄伟历程。即日起至3月31日,购置创新BMW 5系Gran Turismo、BMW X5、新BMW X6、全新BMW 6系、新BMW 5系旅行轿车、BMW 3系双门轿跑车、BMW 3系敞篷轿跑车、BMW Z4敞篷跑车,尊享100%购置税减免特惠;部分车型更有金融计划,让您仅需30%首付,即可根据还贷期限,在1.99%、2.99%、3.99%的超轻利率间游刃有余。坐拥BMW新春惠享礼包,让新一年的征程更添豪迈!

更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW之悦。

济南万宝行 0531-8750 8588 济南大友宝 0531-8878 8888

BMW高效动力  
BMW EfficientDynamics  
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。